

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 被迫害奄奄一息的85岁姚静娇回祖屋得到亲属照顾

【明慧网】2024年10月24日夜，被迫害奄奄一息的广东省揭阳市85岁法轮功学员姚静娇，被广东省女子监狱医院用救护车拉到揭阳市中医院门口。姚静娇被抬下来。随车的狱警说，姚静娇右腿骨折，合并多器官衰竭，生命危在旦夕，现交还家属。据悉，出狱前，狱方先后三次向家属勒索三万元，否则不让姚静娇出狱。

家属见到姚静娇时，姚静娇生命垂危，全身只有眼睛会动，嘴巴张大，脸色青暗，嘴唇又黑又脏，呼吸微弱，眼角噙泪，右腿股骨头骨折。

姚静娇老人随即被家属送往揭阳市中医院重症监护室抢救。后因揭阳市中医院不让姚静娇继续留在医院，家属将姚静娇接回村里的人迹稀少的祖屋，是要准备后事的。

近三天，2024年11月8日至11月10日，在姚静娇的家属和热心人的细心照护下，脸色和精神状态都有了改观。她看到她想念的人时，就流热泪。现在姚静娇的整个身体都是平躺着，但左手已能自己费劲地擦泪了，只是基本还不能说话。

姚静娇，今年85周岁，属虎的，按照潮汕的习惯说法，已是87岁高龄。姚静娇此番被中共的



监狱迫害折磨后，生命垂危回家，广东省女子监狱要她的家属签的是“保外就医”，而不是“监外执行”，足见它们对被其折磨将死的85岁老人还是不放过。

姚静娇被迫害的更多事实，请见《因阅读《转法轮》八旬姚静娇和江碧吟被非法判刑》、《85岁姚静娇被广东女子监狱迫害致奄奄一息》、《八旬姚静娇被迫害命悬一线 监狱扔给家属》。

恳请海外有条件的人士向广东省女子监狱、广东省公安厅、揭阳市公安局、榕城区公安局、榕东派出所等单位负责人多打电话，曝光和制止邪恶的迫害，避免悲剧扩大。◇

### 广东梅州兴宁四位法轮功学员将再被梅县区法院非法开庭

2024年11月12日上午9点30分，广东省梅县区法院将对兴宁法轮功学员李卓忠、廖宛群、谢育军、廖娟娜非法开庭。◇

## 走近法轮大法

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

# 广东省广州八旬赵颖被非法判刑三年半 生命危在旦夕

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市天河区八旬法轮功学员赵颖女士，二零二四年八月一日被天河公安分局警察再次绑架，非法关押到天河区看守所。十月二十九日，她被广州市海珠区法院非法判刑三年半，被勒索罚金五千元。目前，赵颖被非法关押在天河区看守所，被迫害致身体严重不适，每天需要服用八类药物治疗，生命危在旦夕。

赵颖，一九四四年八月出生，退休前为江苏省淮安市（原淮阴市）中国银行会计师、营业部副主任、正科级稽核员，她随儿女来广州居住已经十多年。赵颖于一九九七年一月底开始修炼法轮大法，身心受益。自一九九九年七月江泽民团伙发动对法轮功的疯狂迫害后，赵颖就多次遭中共人员绑架、抄家抢劫、非法关押等迫害。

## 一、善心帮人遭绑架 受严重惊吓 身心俱损

二零二一年四月二十六日上午，赵颖老太太在天河区上社大街上，出于好心，带一位不熟悉当地环境的外地女士到易梦缘公寓看房，从公寓出来时被天河区棠下派出所警察暴力绑架，警察诬陷她准备去发法轮功资料。

二零二一年四月二十七日，赵颖被送到天河区看守所，由于被医院查出患有严重疾病，看守所拒收。四月二十八日和二十九日，棠下看守所又两次将她送到天河区看守所，因身体原因（其中血压高至200mmHg）仍被拒收。二零二一年五月十一日，天河区公安分局才以所谓取保候审的方式让赵颖回家。

回家后，五月下旬及八月，棠下派出所张姓警察又两次上门对赵颖老人进行骚扰、非法问话。

赵颖在被棠下派出所警察暴力抓捕过程中受严重惊吓，留下严重的心理阴影，身心都受到严重伤害。在后来的持续骚扰中，身体健康日渐下降。十二月十二日凌晨，

赵颖在家中晕倒，紧急送往医院，被查出患有膀胱癌。随后她经历了八次住院、两次手术、六次化疗、八次免疫治疗，身体极其虚弱。

## 二、警察凭空捏造、检察院肆意构陷

在赵颖身体严重不适的情况下，广州公、检、法不法人员仍在走所谓的司法程序。

二零二二年七月二十四、五日，赵颖突接海珠区检察院电话，说“材料”已送检察院。十二月八日，赵颖的家人接到海珠区法院电话，得知海珠区检察院已将赵颖非法起诉到法院。

二零二三年二月二十二日，海珠区法院人员韦晓明、刘嘉苑到赵颖家送纸质起诉书。非法起诉书中构陷赵颖的所谓证据包括：（1）二零二一年四月二十一日十时许，赵颖到天河区枫叶路棠雅苑小区E2栋楼下，将一本《天赐洪福》的小册子放到一辆电动车的车头位置；（2）同月二十六日上午，赵颖到天河区上社易梦缘公寓门口准备派发法轮功传单，因为赵颖的挎包中有传单。以上两点并没有充分的证据，第二条更是警察的猜测。

法轮功教人向善，修炼法轮功的学员普遍身心健康、道德高尚。天道佑善，迫害修炼“真、善、忍”的好人天理不容。法轮功学员不惧迫害传播真相是大善大勇的行为。接真相者接福音、明真相者得福报已是不争的事实。更何况修炼法轮功在中国一直是合法的，是宪法赋予公民的信仰自由和言论自由。信仰合法，迫害者才是真正的在犯罪。赵颖即使派发法轮功资料也是合法的，是善举。

## 三、坚定维权

迫害案卷移送到海珠区法院后，二零二三年三月，赵颖委托了亲属辩护人，辩护人向海珠区法院提交了相关手续，并要求阅卷，遭海珠区法院无理拒绝。

为了开庭迫害赵颖，海珠区法

院给赵颖指定了法律援助律师，被赵颖拒绝。赵颖认为：她需要的是能做无罪辩护，并可代理申诉、控告的正义律师，不要只会配合公检法走构陷流程的律师。

随后亲属辩护人将无罪释放赵颖的法律意见书邮寄给了广州市政法委书记孙太平和时任天河区公安分局局长郭华，告诉他们：法轮功学员即使发放一火车真相资料也是合法的。

## 四、遭非法判刑

在辩护人没有阅卷，对所谓案件的情况都不清楚的情况下，海珠区法院多次企图强行开庭非法庭审赵颖，并多次骚扰她的家人，狂妄要求：要么家人带赵颖去法院开庭；要么法院不法人员到赵颖家，在家里开庭。赵颖和家人拒绝了这些非法的要求。

二零二四年八月一日，天河区公安分局不顾赵颖无罪和她身体严重不适的实际情况，再次绑架了她，将她非法关押到天河区看守所。九月五日，海珠区法院对赵颖进行非法庭审，由维权律师出庭为她进行了无罪辩护。

十月二十九日，八十一岁的赵颖被海珠区法院非法判刑三年半，被勒索罚金五千元。

目前，广东省政法委不法人员邪恶、嚣张至极，操控广东省公检法人员对老年法轮功学员判重刑，并劫持到监狱迫害。广东省揭阳市85岁的法轮功学员姚静娇老太太，二零二二年十一月被揭东区法院非法判刑三年，二零二三年七月被劫持到广东省女子监狱，已被迫害致命悬一线，目前在揭阳市中医院重症监护室抢救，一切费用均由家属负担。

赵颖在天河区看守所被非法关押已超过三个月，健康严重受损，目前患有膀胱癌、冠心病、心肌梗死、心衰、糖尿病、高血脂等十几种严重疾病，每天需要服用八种药物，生命危在旦夕。